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Kynutb kBapTupy 3a 3 750 000 pybnen Ha yn 3apedHas, 42

KannHuHrpagackas obnactb, N'ypbeBcKnin panoH, MNypbeBcK, yn 3apeyHas, 42

3750000P %]
104 167P 3a M’

36.00 M° 7.00 M 1um35

Obwwas KyxHst dTax

[lByXKOMHaTHas KBapTupa B 'ypbeBCcKe NpeanaraeT KOMGOPTHOE NPOXKMBaHME B Pa3BUTOM palioHe € yA0O6HON TPpaHCMOPTHOW AOCTYMNHOCTbLIO 1 BCEN
HeobXxo0AMMON MHPPACTPYKTYPOW B LLIArOBOM AOCTYNHOCTU. ObLias naowaab 36 KB. M BKJIIOYAET M30JMPOBaHHbIE KOMHAThLI 14 1 10 KB. M, KYXHI0 7 KB.
M 1 COBMELLEHHbIV CaHy3es C COBPEMEHHOIM OTAENKON. MNaHnpoBKa PyHKLMOHabHasA, C BO3MOXXHOCTbI 30HMPOBAHWS NMPOCTPAHCTBA MOJ Pa3Hble
notpebHocTn. OKHa BbIXOAAT BO ABOpP, obecneynBas TULLMHY U OTCYTCTBUE YANYHOIO WyMa. COCTOSAHME KBAapTMPbI XOpoLlee — NPoBeeH
KOCMETUYECKUA PEMOHT, 3aMEHEHbI CAHTEXHMKA W NIeKTPUKA, YCTAaHOBNEHbI METAINI0ONIAaCTUKOBbIE OKHa. B COBCTBEHHOCTM OCTAETCA NpaKTUYHas
Mebenb 1 X0NI0OAWIbHUK, YTO NMO3BONISIET 3aCEINTHLCA CPa3y Nocse NokKynku. Pacnono)xeHne obbekTa AeslaeT ero npuBieKaTebHbIM Kak A4
NOCTOAHHOIO NPOXXMBAHWA, TaK U AN UHBECTULMIA. B lwecTn MnHyTax xoabbbl — NPOAYKTOBLIE Mara3uHbl, anTeka n UTHeC-kny6, B nosyyace —
Mapk CBeTa C 30HaMK OTAbIXa 1 NPOryJ0YHLIMU anneamn. PAgomM HaxogAaTCs WKOJbl U AeTCKUe cadbl, 4TO yaobHo ans cemen ¢ oeTbMu. B oByx
MUHYTax NewKoM pacnonoxeH Konnepgx CTpoutenbcTea 1 MNMpogeccnoHanbHbIX TEXHOOMUIM, YTO OTKPLIBAET BO3MOXKHOCTb CAAYM XUbS
CTyAeHTaM. TpaHCMOpTHasa AOCTYMNHOCTb Ha BbICOKOM YPOBHE: aBTOOYCHas 0CTaHOBKA B 3 MMHYTaX X0Abbbl, MHTEpPBas ABMXKEHMA — 15 MUHYT. Ha
NMYHOM aBTOMOBMNE [0 LeHTpa KannHuHrpaaa ...
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ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Tenmedon: +79118523566
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa B6J10YHbIN
STax 1 STaXkKen Bcero 5

Mnowanb KyXHu 7.00 kKB. M
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